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3.1.3 Cykloturistické akce a dopravní výchova

Další možností, jak žáky seznamovat s dopravněbezpečnostní tematikou, jsou cyklotu-
ristické akce (např. cykloturistické kurzy, cyklistické výlety či vyjížďky a další). Tuto formu 
realizace dopravní výchovy využilo ve školním roce 2018/2019 více než 40 % základních škol 
(viz graf č. 6), přičemž z hlediska svého charakteru byly školní cykloturistické akce častěji 
jednodenní (28 % základních škol), vícedenní cykloturistické akce byly realizovány na 12 % 
základních škol. Za výrazně převažující důvod, proč školy nerealizují dopravní výchovu for-
mou cykloturistických akcí, označili ředitelé škol obavy z bezpečnostních rizik, která jsou 
s těmito akcemi spojena.

Graf 6 
Realizace dopravní výchovy formou pro žáky povinných a nepovinných cykloturistických akcí (podíl škol 
s danou charakteristikou hodnoceného jevu, tematická inspekční činnost)
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Realizace dopravní výchovy formou cykloturistických akcí jako součásti vlastní výuky 
byla častější na 2. stupni základní školy (viz graf č. 7).15 Pokud se žáci během své školní do-
cházky účastní v rámci dopravní výchovy cykloturistických akcí, pak jde nejčastěji o jednu 
či dvě účasti (72 % základních škol realizujících dopravní výchovu formou cykloturistických 
akcí), vyšší počet účastí žáků je méně častý.

Graf 7 
Realizace dopravní výchovy cykloturistickými akcemi v rámci výuky – stupeň základní školy (podíl škol 
z počtu škol s daným stupněm, tematická inspekční činnost)
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3.1.4 Realizace dopravní výchovy formou cyklistických soutěží a zájmové kroužky

Mezi další formy realizace dopravní výchovy patří také cyklistické soutěže a  zájmové 
kroužky. Hodnocení zapojení základních škol do cyklistických soutěží, stejně jako organi-
zace kroužků dopravní výchovy, ve školním roce 2018/2019 přineslo obdobná zjištění jako 

školy ve školní družině (2 % škol), ve výuce žáků 2. stupně základní školy (67 % škol) a v rámci práce žáků v zájmovém útvaru (2 % škol).
15 Odpovědi ředitelů škol dále ukázaly, že dopravní výchova formou cykloturistických akcí byla na 1. stupni základní školy realizována také ve 

školní družině (7 % škol) a na 2. stupni základní školy v rámci práce žáků v zájmovém útvaru (17 % škol).


